

## ПРОТОКОЛ № 7

ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ПОСТОЯННАТА КОМИСИЯ ПО ЗАЕТОСТ КЪМ ОБЛАСТНИЯ  
СЪВЕТ ЗА РАЗВИТИЕ НА ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА, ПРОВЕДЕНО НА 17.09.2016 г.  
ПРИ СЛЕДНИЯ

### ДНЕВЕН РЕД:

1. Представяне на проект на Методика за оценка и подбор на проектни предложения от работодатели – кандидати за включване в Регионална програма за заетост и обучение на област Стара Загора .
- 2.. Предложения и одобрение на състав на временна комисия към Постоянната комисия по заетостта, която ще координира процеса на изготвяне на проектните предложения на работодателите по общини, които ще се включат в регионалната програма на област Стара Загора в рамките на Националния план за действия по заетостта през 2016 г.

На заседанието присъстваха 28 от членовете на Комисията по заетостта.

Заседанието откри инж. Георги Ранов, областен управител на област Стара Загора. Той поздрави членовете на Комисията с „добре дошли” и припомни, че икономически условия като днешните, създаването на заетост, намаляването на безработицата и повишаването на качеството на работната сила са от съществено значение за развитието на пазара на труда в България. И именно Регионалните програми се утвърждават като важен инструмент на политиката по заетостта, посредством който местните организации и общности могат да решават проблемите на местните пазари на труда, като повишават предлагането на работни места и допринасят за интеграцията на безработни лица от уязвимите групи.

С Решение № 703 от 25 август 2016 г. на МС е утвърдено разпределението на средствата от бюджета на МТСП за активна политика по области в Националния план за действие по заетостта през 2016 г., като за нашата областта размерът на средствата е 206 365 лева., завърши инж. Ранов.

Той предложи за гласуване Дневния ред на заседанието.

3. Представяне на проект на Методика за оценка и подбор на проектни предложения от работодатели – кандидати за включване в Регионална програма за заетост и обучение на област Стара Загора
- 4.. Предложения и одобрение на състав на временна комисия към Постоянната комисия по заетостта, която ще координира процеса на изготвяне на проектните предложения на работодателите по общини, които ще се включат в регионалната програма на област Стара Загора в рамките на Националния план за действия по заетостта през 2016 г.

Представеният дневен ред бе приет единодушно, с 28 гласа „за“.

По т. 1 от дневния ред Венета Хаджийска запозна членовете на Комисията по заетост с проект на Методика за оценка и подбор на проектни предложения от работодатели – кандидати за включване в Регионална програма за заетост и обучение на област Стара Загора. /Приложение №1/

След представяне на предложението, инж. Ранов даде думата за въпроси и коментари по него. Поради липса на такива, той прикани членовете на Комисията да пристъпят към гласуване.

По предложение на г-н Косев, кмет на община Николаево, процентите в критерий 2 от методиката се промениха както следва:

<b>2. Обхват на населените места за реализация на дейностите според средно годишно равнище на безработица през предходната година</b>	
2.1. Проектното предложение предвиждащо разкриване на работни места в община с равнище на безработица над 30 %	10
2.2. Проектното предложение предвиждащо разкриване на работни места в община с равнище на безработица между 15 - 30%	5
2.3. Проектното предложение предвиждащо разкриване на работни места в община с равнище на безработица под 15%	3

Критерий д се добави думата „средногодишен“

<b>5. Средногодишен брой регистрирани безработни лица за 2015 г.</b>	
5.1. Средногодишен брой регистрирани безработни лица над 1500	10
5.2. Средногодишен брой регистрирани безработни лица до 1500	5
5.3. Средногодишен брой регистрирани безработни лица до 1000	3

С 26 гласа “ЗА”, и 2 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ Комисията по заетост

**РЕШИ:**

Приема направеното Методика за оценка и подбор на проектни предложения от работодатели – кандидати за включване в Регионална програма за заетост и обучение на област Стара Загора.

По т. 2 от дневния ред инж. Равов предложи на Комисията примерен състав и структура на временна комисия към Постоянната комисия по заетостта, която ще координира процеса на изготвяне на проектните предложения на работодателите по общини, които ще се включат в регионалната програма на област Стара Загора в рамките на Националния план за действия по заетостта през 2016 г.

„Предлагам в състава на временна комисия към Постоянната комисия по заетостта, която ще координира процеса на изготвяне на проектните предложения да има председател, представител на Областна администрация Стара Загора и членове – представители на ДБТ Стара Загора, Казанлък, Чирпан и Раднево, както и двама представители на Областна администрация Стара Загора; отпрати своето предложение инж. Ранов.

С 28 гласа “ЗА” Комисията по заетост

#### РЕШИ:

Приема структурата и състава на временна комисия към Постоянната комисия по заетостта, която ще координира процеса на изготвяне на проектните предложения.

По т. 3 от дневния ред Инж. Ранов даде думата на членовете на Комисията по заетост за допълнителни мнения и изказвания. Оформи се мнение, че при оценката на проектните предложения, Комисията по заетост може да се произнесе и по допълнително формирани критерии. Също така броят на работните места за всяка община да бъде не по-малко от 2.

Поради липса на други въпроси и коментари заседанието на Комисията бе закрито.

**ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ**

~~Б Л А С~~  
~~/ ИНЖ. ГЕОРГИ РАНОВ /~~

**СЕКРЕТАР НА КОМИСИЯТА  
ПО ЗАЕТОСТ КЪМ ОБЛАСТНИЯ  
СЪВЕТ ЗА РАЗВИТИЕ:**

~~/ КАДЪР МУСА /~~